

所以说,并不是随便花钱都可以让男人不变心,相信一个整日挥霍的女人,也会招人反感。只是你的闺蜜懂得把钱花在投资自己身上,这是婚姻真正的保鲜剂。



丑话说在前

妻子会花钱,丈夫不花心?



我和闺蜜都结婚十年,我们俩性格大不相同。我勤俭持家,处处为家庭为丈夫为孩子考虑。对我自己就是得过且过,反正我觉得我都结婚当妈了,没必要那么打扮了。而我闺蜜就不一样,她大手大脚花钱,喜欢什么买什么,化妆品都是国外高档货。而我看到她这样,都在心里想,她不是一个好妻子。我现在几乎都不化妆了,节约了一大笔开支。我老公也经常跟我说,闺蜜不是个好妻子,叫我不跟她混。我叫老公放心,我一定不会跟她学坏的。可现在的结果让我很无语!我老公不仅在网和别的妹子撩拨,还真的出轨!而且,他对我极没耐心,几年前就这样了,有什么话也不对我说,我一问他他就说“说了你也不懂”“算了,不关你的事”,我要他帮我做什么事他也不耐烦。而闺蜜的老公,别说出轨了,连一分私房钱都没有,非常听话老实。最重要的是,闺蜜的丈夫是个对妻子很暖心的男人,他会毫不吝啬地夸闺蜜漂亮,逛街也愿意陪着。而我老公不愿意和我一起干任何事,哪怕是全家人的亲子活动,都心不在焉。而在亲子活动上,他却和别的女人聊得很嗨。现在他出轨了,对象是一个离婚女人。我不知道怎么办,在闺蜜面前哭了一整天。我想不通,我明明是个传统的好妻子,闺蜜才没有人妻的样子,可最后,闺蜜的老公忠诚体贴,我的老公花心一次又一次。闺蜜说,现在的女人,要会花钱才会有不花心的丈夫,真的是这样吗?

苗苗

你和闺蜜的区别不是花钱

因为这件事来概括说会花钱才不花心,一定是不足以证实的。但这里面的原因,却真是可以和你慢慢道来。

虽然说花钱与否并不是一个衡量男人是否花心的前提,可但凡有过不轨的男人,绝大多数都是资金自由的前提。换句话说,他们在外,都是肯为其他女人花钱的出手阔绰的男人,才有可能去吸引女人,否则,就算是你再成功,没有什么实际的表现,女人也不会主动投怀送抱的。

这一点而言,你和闺蜜的区别显而易见。对你而言,家里的钱是自由支取,这是他出轨的后备军需。而对于闺蜜的男人,连私房钱都没有,他又拿什么出去鬼混呢?这一点而言,你的闺蜜是聪明的,她从源头上制止了男人拈花惹草这种事的发生。

经济自由是很关键的一点,男人主要吸引人的地方,就是事业有成,而事业有成对女人而言,最关键的就是肯为自己花钱。可是男人连钱都没有,在外看起来就是一个吝啬鬼一样,其他的女人又怎么会对他提起兴趣呢?

还有一点,也是极为重要的。

你和你闺蜜的区别就是,她知道女人和男人不同。男人到了30岁,才算是真正的一个开始,而在这一点而言,女人却是很难保值的,尤其过了三十岁以后,这种情形愈发明显。所以她把资金都用来梳妆打扮,帮助自己留住青春容颜。这样来说,对男人而言,你的身材相貌没有直线衰减,他对你的感情就不可能衰减太过明显。

而你呢?向来不注意保养,随着时间的流失,你的容颜和外面的那些女人对比起来,自己分明就是一个被岁月割伤过的黄脸婆,他对你的感情,并不会因为你的贤惠你的顾家而增加半分,反而因为你的衰老逐渐递减。

现实是残酷的,他的出轨恰恰证明了这一点。

所以说,并不是随便花钱都可以让男人不变心,相信一个整日挥霍的女人,也会招人反感。只是你的闺蜜懂得花钱投资自己,这是婚姻真正的保鲜剂。

所以弄懂了这点,相信怎样面对接下来的事,你的心里也会有数了吧。我曾说过,想让男人回到身边,并不一定穷追不舍,而是把他主动吸引过来。

老丑情感门诊邮箱
675985628@qq.com

情感作家 著有《我想和你好好在一起》等,一个爱讲故事爱写诗的孩子,弹过吉他卖过唱的旅人。
微信公众号:老丑 (weixinlaouchou)

老丑

所以,你现在要做的是,尽可能更多的提升自己,只有你升值了,对方才会除了图你对好之外,更爱你,因为爱,就会在意你的感受,也会在意你爱的人的感受。你明白我的意思吗?所谓爱屋及乌。



亲爱的卡玛

离异带娃男,儿子和女友如何兼得



我今年39岁,2011年因感情破裂协议离婚,有一个男孩,归前妻抚养。后来前妻去了一家企业,照顾孩子的时间不固定,理由是工作忙,而我是事业单位,朝九晚五,不应酬,相对稳定,所以孩子有很多时间是由我和我父母来照看的。去年七月底,经同事介绍,认识了现在的女朋友,比我大一岁,两年前离婚,带一女孩。基本情况交代完了,说说目前遇到的问题和困扰吧。和女友交往一年多,算是婚前同居吧。总体来说,我对女友还是非常认可的,有学历,考虑问题周全,会疼人,期间也有意见不合的时候,磨合期,可以理解。现在矛盾出在我孩子身上。孩子在我这里的时候,因为要照顾孩子学业,我就无法陪女友;女友觉得两个孩子太闹了,相互影响,允许我陪孩子,但不能接受生活在一起,也不会再要二胎,所以孩子问题也成了我们感情中最大的危机。一边是孩子,一边是爱情,真的难以抉择。孩子方面,我可以督促前妻让她尽到抚养义务,可是我拒绝不了孩子来我这里。一周前女友给我提出了两点,一是每周确定至少有一天陪她;二是婚后把工资卡交给她。最近一直在考虑这个事情,工资卡可以交,孩子在我这的时候,我可以拿出周末一天陪女友。貌似问题可以顺利解决,只是不知道以后会如何,不在一起的日子里,双方感情能否接受住时间的考验。有时我自己想,或许我离对方理想中的伴侣还是有一定差距吧,收入、知识水平都不如对方,不过我确实是一心一意对女友好……孩子女友都兼顾,要怎么办才好。

灵犀

为什么不让你儿子独立

孩子女友都兼顾,不是自私,更不是妄想。针对你的问题,我说三点:

一,从你的信里看来,你儿子可以上小学了吧?应该大部分时间都在学校里,怎么说起来好像孩子在你这里,你就得全天候陪伴孩子?以至无暇顾及及其他?我对此的解读是,你对儿子太紧张了。其实何至于?给孩子养成良好的习惯,自己做作业,顶多是不懂的地方可以问。你和女友该做什么就去做呗。我严重怀疑,正是因为你对儿子太紧张了,才会觉得前妻对儿子不上心,同时让女友对你无暇陪她感到不满。放轻松一点,爱孩子,同时让孩子感受到你的爱,这样的孩子充满安全感,更容易独立。

二,从你的信里我怎么感觉到你的女友和你儿子之间不太亲近?就是那种——那是你的儿子,你可以去照顾他,但和我没什么关系——这样如果真的生活在一起怎么能行呢?让继母和孩子之间建立良好关系,父亲在其中起到举足轻重的作用。比如,在儿子和女友之间做好了解和沟通的桥梁,减少误会和冲突;比如,经常在儿子面前传递关于女友的正面信息,在女友面前多传递儿子的正面信息,“阿姨今天夸你了!”或者“我儿子对我说,很喜欢阿姨!”只有这两个人之间建立好友善的关系,你的日子才好过,很多时候你们可以带着孩子一起玩嘛。

三,你在信中说:“有时我自己想,或许我离对方理想中的伴侣还是有一定差距的吧,收入、知识水平都不如对方,不过我确实是一心一意对女友好……”恕我直言,你的自卑并不是敏感或空穴来风。我猜想,你的女友,更多的是图你对她好,而爱情并不等于或者只等于“一心一意对对方好”,而是来自于双方智力能力的欣赏、个性魅力的吸引。所以,你现在要做的是,尽可能更多的提升自己,只有你升值了,对方才会除了图你对好之外,更爱你,因为爱,就会在意你的感受,也会在意你爱的人的感受。你明白我的意思吗?所谓爱屋及乌。

你说,你的女友是我的粉丝,我的读者通常都是独立、通透、内心强大、具有自省精神的一群人,像我,嘿嘿!这让我对你和女友具备处理、解决目前感情生活的困扰的能力和智慧很有信心,我等待你接下来的消息。

卡玛情感门诊邮箱
sanalia@vip.sina.com

专栏作家 婚姻家庭咨询师。著有《心理咨询手记》等书。微信公众号:cleankama

卡玛



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交

或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……

服务热线: 0731-82333720
咨询热线: 0731-82333736
咨询时间: 9:00-20:00



扫描二维码
下载凤网e家APP→
关注凤网e家微信

